

中国物业管理协会

感谢信

所有关心和支持 2024 中国物博会的各界朋友们：

大家好！

在 2024 中国国际物业管理产业博览会胜利闭幕之际，我们以中国物博会组委会的名义，向关心支持我们的朋友们，致以最诚挚的谢意！向为展会胜利举办辛勤付出的伙伴们，致以最崇高的敬意！

2024 中国物博会贯彻党的二十届三中全会精神、落实全国住房城乡建设工作会议和倪虹部长的指示精神，将“为‘好房子、好小区、好社区、好城区’提供好服务”的主题贯穿始终，汇聚了各地物业管理行业的创新实践与典型案例，展示了新质生产力推动物业管理高质量发展的成果和经验，通过展览展示、论坛交流等多维度活动，推动了产业链上下游的有效对接，促进了行业发展新理念新趋势的共享交流，为行业的发展注入了新的动力与活力。

感谢上级党委、住房城乡建设部、民政部、商务部、外交部，以及北京、内蒙古、山东、江苏、青海、合肥、武汉、西安、沪

州等地 500 多位地方政府部门、行业主管部门领导的亲临指导。你们的关怀和支持是本届展会取得成功的关键，更是对物业管理行业发展的激励和鞭策！

感谢 236 家地方物业管理行业协会的有力协办和高效组织，你们不仅组织会员单位代表团观展交流，还积极为大会推荐参展商、搭建地方特色馆，你们的热情组织和坚定支持，是物业管理行业团结一心、共同进步精神风貌的最好彰显！

感谢近 240 家参展商为展会带来的丰富内容和科技产品，覆盖了物业管理产业全链条，为“好房子 好服务”提供标准研发、技术支持、模式探索、服务创新等方面的产业体系支撑，并通过展会精准对接企业需求，将促进行业产业链发展升级和物业服务质量的大力提升！我们也对展会期间达成的 3400 余项交易表示祝贺，这是行业共同努力的结果，也是市场对我们工作的肯定！

感谢 200 多位参与创新发展论坛演讲的专家学者和行业人士，你们的多视角、多层次分享为展会带来了深刻的思想交流，你们的前瞻思维、专业分析和热烈研讨为我们奉献了 2024 年度物业管理行业的思想盛宴！

感谢 2.2 万名注册报名的观众，以及每平方米 2.95 的观展人次，你们的到来不仅是对我们工作的最大肯定，也彰显了物业管理行业欣欣向荣、与时俱进的发展态势。你们的支持与厚爱，让我们深感温暖和鼓舞！

感谢两家承办单位和 6 个工作小组 100 多天的风雨兼程，感

谢来自北京 26 家物业服务企业的 192 名志愿者，你们冒着酷暑和风雨，奋战在展会和论坛的各个工作岗位，以饱满的热情、真诚的态度和优质的服务，为大会的成功举办提供了坚实的保障！你们不仅是这场盛会的见证者、参与者，更是推动物业管理行业发展的希望和力量！

感谢新华社、中国建设报、北京日报、北京广播电视台等 760 余家媒体的广泛报道和关注。正是有了你们的报道和传播，才让更多人了解了物业管理行业的专业价值、最新动态和发展成果，提升了行业的认知度和影响力！

乘风破浪潮头立，扬帆起航正当时！党的二十届三中全会提出：“在发展中保障和改善民生是中国式现代化的重大任务”。这是新时代物业管理行业的责任和使命，为物业管理行业提供了广阔的发展空间。下一步，通过中国物博会这一行业交流平台，中国物业管理协会将团结全国物业人，共同研究“四好”建设，明确配套的好服务标准；共同支撑“四好”建设，加大行业创新力度，提供优质服务，从而让好房子、好小区、好社区、好城区成为现实。我们期待与大家继续携手同行，共同推动物业管理行业高质量发展再上新台阶，共同迎接开放繁荣的美好未来！

2024 年 7 月 31 日